

## “群”居生活 圈子 or 圈套

不知不觉间,你的QQ已经有了一个太阳,可以自己组建一个群了。也是在不知不觉间,你已安身于若干个不同的群中,锻炼、腐败、学习,生活丰富而又精彩。

请进来,踢出去。生活在“群”中,不离不弃。这已经成为很多人的状态。

有人说,群是网络的江湖。群言四起时,人声鼎沸中,有人无事生非,有人搬弄是非,有人打情骂俏,有人拽嗑打睡。

群是一个组织,一个圈子,还是一个据点,一种依靠?其实不管怎样,群作为互联网的派生物,它正影响着我们的生活方式,改变着我们的生活态度。那么“群”生活是否真的精彩?我们到底是入了圈子还是掉进了圈套?让我们听听这些群友的故事。

晚报记者 苏瑜 实习生 任中敏

详见 C02、C03、C05 版



### 及时评

#### 我们需要抱团生活

一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮。抱团取暖,正在以摧枯拉朽之势深入我们的生活。而一群彼此心气相合、关系密切、往来频繁的人,自觉自发地在网络上成立了这样一个据点,他们在这个据点内握手致意互通有无,指点江山笑傲江湖——QQ群的产生和普及,改变和即将改变部分人群的网络生活方式。

每个人都有表达的愿望。这时,QQ群就成了最便捷的交流工具。群主想发布重要通知,可第一时间形成文字号令群雄;群友想和大家达成某种共识,可适时发表自己的观点;某人想对某人表达自己的感谢和歉意,还可以随时将对方从群里拎出来窃窃私语;想晒成绩或他人的绯闻,也尽可以家长里短——毕竟在QQ群里说的话,只有群里这部分人知道,不会引起印尼海啸和加沙动乱,不会造成太大的影响和伤害。如果实在不想说话了,还可以一天甚至数月不发一言,静悄悄地欣赏其他群友海阔天空群言沸腾。真可谓不诺一字而尽得风流。

人是社会的人,我们每一个人不能离群索居。学会了抱团取暖,这个冬天,将不再寒冷。 陈泽来



郑州大发现——C08版

#### 臭干子,臭干子……

上个周末,去郑州经贸职业学院看望女友,女友突然问我最爱吃什么?我随口说道:“臭干子。”女友立马拉着我快跑,说迅速点,要不就得排队了。我挣开女友的手说:“我说的是武汉名吃臭干子,不是郑州小胡同里面随随便便推着三轮车卖臭干子的那种。”女友立马反驳道:“人家的臭干子可不随随便便,保准你吃了不后悔……”

